



Dr. Nelson Maldonado

Director de la Unidad Patronato Municipal San José

Ing. Gabriela Quiroga Secretaria de Inclusión Social Presente. -

De nuestra consideración:

La Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, en sesión ordinaria realizada el 11 de mayo de 2020, al tratar el tercer punto del orden del día sobre a la presentación del informe de cumplimiento de todas las resoluciones emitidas por la comisión desde el mes de marzo referentes al programa "Guagua Centros"; **Resolvió**: que la Secretaría de Inclusión Social y la Unidad Patronato Municipal San José en coordinación con el Consejo de Protección de Derechos en el plazo de dos semanas, presenten la política de desarrollo infantil, la cual, deberá contemplar los parámetros para el funcionamiento del teletrabajo en casos de emergencias sanitarias .

Atentamente,

Sra. Gissela Chalá Reinoso

Presidenta de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social

La Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E), certifica que la presente resolución fue tratada por la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, en sesión ordinaria realizada el 11 de mayo de 2020.

Abg. Damaris Ortiz Pasuy

Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E)

Acción:	Responsable:	Unidad:	Fecha:	Sumilla:
Elaborado por:	Leslie Guerrero	SC	2020-05-11	
Revisado por:	Samuel Byun	PSGC (S)	2020-05-11	

Ejemplar 1: Destinatarios

Ejemplar 2: Secretaría de Comisión de Igualdad Genero e Inclusión Social

Ejemplar 3: Archivo

C.C. Presidenta de la Comisión de Igualdad Género e Inclusión Social